

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第135期 | 2025年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

承德市新闻简讯

承德市法轮功学员陈艳秋面临二审开庭

承德市高新区法轮功学员陈艳秋将被二审开庭，时间是 2025 年 8 月 8 日上午 9 点半，地址为：市中级人民法院。

法官：孟昭鹏 15733970171，
林助理 18632455173，
刘璋 任志成 15733970158，
15831429345（合议庭法官）
任志成 15733970158，
检察长 张会杰。

承德市兴隆县安子岭乡法轮功学员张淑英被绑架

7 月 18 日下午，承德市兴隆县安子岭乡双炉台村法轮功学员张淑英到安子岭乡马家沟村讲真相，被不明真相的学生举报，被绑架到安子岭派出所。

晚上 7 点多钟，安子岭派出所到张淑英家非法抄家，抄走大法书等。现在张淑英被非法拘留在兴隆拘留所。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



▲在法轮功反迫害二十六周年之际，二零二五年七月十七日，来自美国东部地区的部分法轮功学员与支持者在华盛顿 DC 举行盛大游行，呼吁“解体中共，停止迫害法轮功”。

回忆当年上访的往事

【明慧网】记得二零零零年十月，我去北京为大法讲真话上访，被中非法抓捕，关进劳动教养院。刚到那填一个表格，问：法轮功是什么？我答：未知科学的探索。问：李洪志是什么？我答：是最高最高的科学家，无所不知无所不能，历史会验证，李洪志大师必将流芳千古！这一下子轰动了，他们认为我胆大包天，没按照他们的意图去污蔑大法和师父。就一批一批地找我谈话。我说：法轮大法好是我亲身体会到的，你们说法轮大法不好是听别有用心的人说的，中共的历次运动，总有人跳出来整好人，唯恐天下不乱。而我说的全是实话，心里话。

第二次我到北京上访，被带回当地洗脑学习班，一天到晚搞车轮转战术，他们换班休息，却不让我休息。不厌其烦叫：“转化吧，转化吧！”。我儿子（是警察）来探望我，带来好多好吃的。这下惹恼了洗脑班的负责人，是个女的，是个典型的马列主义老太婆，她背着手，瞪着眼说：这是养老院吗？用

手指我的鼻子说：你不就逞你的小警察儿子吗？我明天就叫他下岗！没等我说话，我老伴（也是被找来给我施加压力的）呼地站起来，手指着她的鼻子说：如果你敢叫我儿子下岗，明天我带领我们全家学法轮功，不信你试试！她气得眼睛瞪得更大了，背着手什么也没说出去了。因为她气没出，罚我三千元。我没钱，我儿子的领导，同事大家给凑的钱。

我老伴是个军工厂的高级工程师，他有幸看了《转法轮》，对大法、对师父印象非常好，从不反对我坚持信仰、讲真相救人，有时还帮忙。有一天家里来一大帮人，都是区里迫害法轮功的头目，找我所所谓“谈心”，七嘴八舌的，说过激的话，故意激怒我。老伴儿不出声，静静地观察，一看我招架不住了。马上站起来大声和他们吵起来，说：你们这是在诱供，引诱她说过激的语言好抓走，决不允许！决不让你们得逞！他们一看被揭穿了，冷场半天，找借口都跑了。◇

文/大陆大法弟子

遭承德市警察跨省绑架、枉判九年 辽宁抚顺市姜德新上诉

【明慧网】辽宁省抚顺市法轮功学员姜德新，被承德市警察跨省绑架、非法关押构陷九个月，二零二五年七月十五日得知，已经被承德市双桥区人民法院非法判刑九年。姜德新不服判决，已提起上诉。姜德新曾经二次被非法判刑共十四年。目前，他仍被非法关押在承德市看守所。

二零二四年十月二十六日晚，正在辽宁省抚顺市家中的法轮功学员姜德新，被一伙承德警察跨省绑架，先被劫入抚顺市南沟看守所。第二天，即十月二十七日，承德市警察对姜德新非法提审。第三天，二零二四年十月二十八日，姜德新被劫持到承德市，被非法关押在承德市看守所。五个月后，二零二五年三月，姜德新被构陷到承德市双桥区人民法院。

二零二五年七月四日，在承德市双桥区人民法院，姜德新被非法开庭。承德市双桥区人民法院法官没有任何的证据和理由，诬陷姜德新“煽动、集会、组织等破坏法律实施”。姜德新本人做了叙述：一切和我没有任何关系，但是我提交的证据、证人为什么不当庭对峙？当庭，律师也给姜德新做了无罪辩护。但是检察官依然给予七至十年量刑建议。

二零二五年七月十五日，律师告知姜德新家属，承德双桥法院对姜德新诬判九年，勒索罚金两万元。姜德新不服判决，已上诉。现姜德新被非法关押在承德看守所。

修大法 浪子回头做好人

姜德新，男，今年 56 岁。他自幼染上了偷盗的恶习，做了不少坏事，几乎是在拘留所、看守所、监狱里长大。

一九九八年三月，姜德新来到辽宁盘锦表哥、表姐处落脚，有缘学起法轮大法。他学法几天后，流着泪对他表哥说：我从今以后，知道怎么样去做人了，我以前做的事都错了，我的那些所作所为实在是



太可怕了！如果按照过去的思想继续走下去，那就是一条背离宇宙特性的路，那是一条走向自我毁灭的路，我不仅害己，还会殃及他人，后果不堪设想。

姜德新开始修炼法轮大法后，按真、善、忍法理严格要求自己。一次，姜德新给酒店买肉，卖肉的不但不按着他要求的割，还往里裹了好多坏肉，他没有吱声。等他交完钱之后，卖肉的却说少付 60 元钱。他没有争辩，顺手递上自己的零花钱，就走了。姜德新过后说：如果这事发生在以前，我非得把卖肉的捅了不可。

还有一次，酒店里一位顾客饮酒过量，呕吐不止。姜德新上前帮忙，自己却弄了一身脏。他把那位顾客身上的脏物擦干净，并把他送上车。那位顾客非常感动，给了他三十元钱。姜德新把钱又悄悄地放回了这位顾客的衣兜里。

一九九八年，在盘锦市修炼心得交流会上，姜德新眼含热泪讲了他的修炼心得。在发言中，他感慨的说：我感谢李老师，感谢法轮大法，大法不但救了我，也救了我爱人的全家。当时在场的有四千余人，上至八旬老人，下至几岁孩童，无不受到感动，听者都泪流满面，掌声不断。

曾陷冤狱十四年迫害

姜德新修大法后，做好人，在中共邪党对法轮功残酷迫害中，曾两次被非法判刑，陷冤狱十四年。

1、被枉判八年 惨遭冤狱迫害

姜德新为了把法轮大法的美好带给世人，给乡亲们放师父的讲法录像、讲真相。二零零零年，姜德

新被桓仁县公安局警察绑架，后被非法判刑八年，被劫持到沈阳第二监狱橡胶七监区。有认识他的警察和犯人问他咋又进来了？他说：过去我是干坏事进来的，今天我是因为做好人、说真话被抓进来的。

二零零七年十二月，辽宁省把非法关押在各地的四十多名法轮功学员秘密押送到大连南关岭监狱。二零零七年十二月十九日至二十一日，姜德新、李延增等法轮功学员从沈阳第二监狱被秘密押送至大连南关岭监狱。

大连南关岭监狱强迫这四十多名法轮功学员每天从早上六点到晚上六点进行超体力劳动，之后被强行洗脑，暴力“转化”。多人遭受关小号折磨、电棍电击、暴打、剥夺睡眠等残酷迫害。

期间，姜德新在狱内高喊“法轮大法好”，被警察指使多个犯人折磨，三十多岁的警察队长张洪驰叫嚣：如不服从，就“严管”。

约于二零零八年十月，姜德新结束八年的冤狱迫害，回到了家。

2、被枉判六年 遭酷刑摧残

二零一二年十二月二十五日，姜德新被沈阳市沈河区法院非法庭审，公检法给他强加罪名。二零一三年三月，姜德新被沈阳市沈河区法院秘密非法判刑六年。二零一三年七月十日，姜德新被劫入沈阳东陵监狱关押迫害。

东陵监狱对坚定的法轮功学员不分昼夜的轮番酷刑摧残，逼迫放弃信仰，采用的手段残忍、下流。如：剥夺睡眠、拳打脚踢、搨耳光、多根电棍电击、浇凉水、灌尿、灌大粪汤、拔阴毛、竹签插尿道，更残忍的是在小便头上绑上金属丝通电，人被折磨得生不如死。

如今，姜德新再被承德市公检法跨省枉判九年，他不服此判决，正在上诉。◇

信仰无罪 停止迫害